



CERCA UN PRODOTTO O UN SERVIZIO



NOVITÀ

OFFERTE

PRODOTTI ▾

AMBIENTI ▾

IDEE

SAPORI DI SVEZIA

NEGOZI IKEA

**Cambia
il solito Natale.
Vivilo ogni giorno
con IKEA.**

Scopri la collezione VINTER 2018 >

Novità

VINTER 2018

Set di 32 palline decorative,
rosso/verde, blu

€ 9,95

<https://www.ikea.com/it/it/>



Pick up a Christmas tree for just £25 and get a £20 voucher to spend in store



New

Decoration, bauble

VINTER 2018

£4.50/3 pack

<https://www.ikea.com/gb/en/>



CERCA UN PRODOTTO O UN SERVIZIO



NOVITÀ

OFFERTE

PRODOTTI ▼

AMBIENTI ▼

IDEE

SAPORI DI SVEZIA

NEGOZI IKEA

LIBRERIE

A ciascuno la sua libreria

In IKEA cerchiamo sempre di pensare fuori dagli schemi. Chi ha detto, per esempio, che una libreria debba essere usata solo per i libri? Nel nostro assortimento trovi un'ampia scelta di scaffali e librerie ideali non solo per saggi e tascabili, ma anche per proteggere ed esporre bicchieri, porcellane e gli oggetti a cui tieni.



BILLY / OXBERG
Libreria

€ 99,95



https://www.ikea.com/it/it/catalog/categories/departments/living_room/10382/



Sort by: **Recommended** ▾

Colour: **All colours** ▾

Price: **All prices** ▾

Availability: **All products** ▾

Complete bookcases where collections can grow

Our complete bookcases are perfect for organising your books and showing off your favourite knick-knacks and photos, too. We have a big variety of styles and sizes, whether you want a one-off bookcase or a series where you can add new units whenever your book collection grows.

Bookcase
BILLY/OXBERG
£ 298



<https://www.ikea.com/gb/en/products/storage-furniture/bookcases/complete-bookcases/>



CERCA UN PRODOTTO O UN SERVIZIO



NOVITÀ

OFFERTE

PRODOTTI ▾

AMBIENTI ▾

IDEE

SAPORI DI SVEZIA

NEGOZI IKEA



ALLEMANSRÄTTEN

Polpette vegetariane surgelate, 100% verdure

€ 5,95 / 1 kg

Prezzo/kg € 5,95

Numero articolo: 403.464.34

★★★★☆ 4.2 (217) Recensioni

Prodotte con ceci, piselli, carote, peperoni, mais e cavolo verde, le polpette vegetariane sono una gustosa alternativa a quelle di carne con meno grassi e meno calorie.

Quantità

1

 **Compra online**

 **Aggiungi alla lista dei desideri**

<https://www.ikea.com/it/it/catalog/products/40346434/>



ALLEMANSRÄTTEN Vegetable balls, frozen
100% vegetables

£4/1kg
£4/kg

403.464.34

Clearly visible chunks of chickpeas, green peas, carrots, bell peppers, corn and kale in a beautiful array of colours. An eating option with fewer calories and less fat. [View more product information](#)

Quantity:

Add to Shopping Bag

Check store availability

[Select store](#)

Store: Check store availability ▾

Price and range may vary between online & store.

<https://www.ikea.com/gb/en/products/food-beverages/vegetables-side-dishes/allemanrs%C3%A4tten-vegetable-balls-frozen-100-vegetables-art-40346434/>



CERCA UN PRODOTTO O UN SERVIZIO



NOVITÀ

OFFERTE

PRODOTTI ▾

AMBIENTI ▾

IDEE

SAPORI DI SVEZIA

NEGOZI IKEA

[Home](#) / [Spazi di lavoro](#) / [Scrivanie per computer fissi](#) / [GALANI/BEKANT sistema componibile](#) Scrivanie



Novità

BEKANT

Scrivania, impiallacciato rovere mord bianco, nero

€ 149

Il prezzo si riferisce alle opzioni selezionate

Numero articolo: 492.825.74

★★★★★ 5 (1) Recensioni

10 anni di garanzia. Scopri i termini e le condizioni nell'opuscolo della garanzia.

Dimensione 120x80 cm

Colore: Impiallacciato rovere mord bianco/nero ▾

Quantità

1



CERCA UN PRODOTTO O UN SERVIZIO



NOVITÀ

OFFERTE

PRODOTTI ▾

AMBIENTI ▾

IDEE

SAPORI DI SVEZIA

NEGOZI IKEA

Informazioni sui prodotti

Materiali e ambiente

Istruzioni di montaggio e manuali

Misure e peso della confezione

Recensioni

- 10 anni di garanzia. Scopri i termini e le condizioni nell'opuscolo della garanzia.
- Puoi montare il piano tavolo all'altezza adatta a te, infatti le gambe sono regolabili da 65 a 85 cm.
- È facile tenere in ordine la scrivania grazie alla rete per organizzare i cavi sotto il piano tavolo.
- Piano tavolo arrotondato: riduce la tensione delle braccia e dei polsi quando scrivi.

Utile da sapere

Questa scrivania è stata testata per l'uso in ufficio ed è conforme ai requisiti di sicurezza, durabilità e stabilità

specificati nelle seguenti norme: EN 527-2 e ANSI/BIFMA X5.5.

Manutenzione

Scrivania:

Pulisci con una soluzione di acqua e sapone poco concentrata.

Asciuga con un panno.

Piano tavolo/base per piano tavolo:

Controlla regolarmente che tutti gli elementi di fissaggio siano stretti bene e, se necessario, serrali nuovamente.

Misure del prodotto

Lunghezza: 120 cm

Profondità: 80 cm

Altezza minima: 65 cm

Altezza massima: 85 cm

Carico massimo: 100 kg

Il prodotto deve essere montato

Designer

K Malmvall/E Lilja Löwenhielm

<https://www.ikea.com/it/it/catalog/products/S49282574/>

[Products](#) ▾[Rooms](#) ▾[Inspiration](#)[Christmas](#)[Home](#) > [Products](#) > [Desks](#) > [Office desks](#) > **BEKANT**

BEKANT Desk

Oak veneer/white

£130

140 x 60 cm

690.063.54

10 year guarantee. Read about the terms in the guarantee brochure. [View more product information](#)

The price reflects selected options

Colour: oak veneer white ▾

Quantity:

1

Add to Shopping Bag



Product details

Key features >

Care instructions >

What's included / Not included >

Good to know >

Environment & materials >

Assembly Instructions / Documents >

Key features

10 year guarantee. Read about the terms in the guarantee brochure.

You can mount the table top at a height that suits you, since the legs are adjustable between 65-85 cm.

The veneer surface is durable, stain resistant and easy to keep clean.

It's easy to keep your desk neat and tidy with the cable management net under the table top.

Assembled size

Length: 140 cm

Depth: 60 cm

Min. height: 65 cm

Max. height: 85 cm

Max. load: 100 kg

<https://www.ikea.com/gb/en/products/desks/office-desks/bekant-desk-oak-veneer-white-spr-69006354/>

Some texts for translation:

<https://www.ikea.com/it/it/ideas/>